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En rejäl vinter har än så länge lyst med sin 
frånvaro på ön och någon skridskoåkning 
på Kållebrottet med korvgrillning och 
varm choklad blev det inte i år heller. Den 
som väntar på något ”gött” väntar ju dock 
aldrig för länge sägs det. Vet inte om jag 
håller med.  

I stället ser man redan så här i mitten 
av februari hur gräsmattor blivit gröna, 
krokusar och snödroppar vaknar till liv 
i rabatterna, knoppande rosenbuskar 
och småfåglarna kvittrar vårrusiga. Snart 
spelar väl även koltrasten från sin topp. Ett 
vårtecken som för mig betyder det där lilla 
extra. Det känns dock lite väl tidigt även 
om den där platsen i lä bland klipporna 
i tidig vårsol är en lisa för själen även i 

Ditt Medlemskap är viktigt 
– Tillsammans gör vi skillnad

O R D F Ö R A N D E  H A R  O R D E T

Så sitter man här igen i ett grådaskigt Göteborg framför  
datorn och har förmånen att återigen få skriva till alla våra 700 

medlemsfamiljer och ca 3000-4000 läsare. Vilken möjlighet. 
Känner mig nästan som en Influencer.  

A V  M A T S  R I G N E L L 

februari. Kung Bore har dock slagit till sent 
även förr så vi får väl se hur det går. När 
du läser detta hoppas jag dock att våren 
kommit med full kraft och att båt och 
trädgårdsfix så smått har kommit i gång. 

I förra årets inledning fokuserade jag på 
hur vi ”Tillsammans gör skillnad ” och  
vad alla föreningar har betytt för Bohus- 
Malmön och dess invånare under historien, 
fastboende som sommargäster.  Vill du läsa 
detaljerna igen finns det på vår hemsida 
i 2024 års Informationshäfte. I år tänkte 
jag fortsätta lite i samma anda men under 
titeln ”Ditt Medlemskap är viktigt”.

I februari skickade vi ut en skrivelse till 
alla medlemsfamiljer med samma titel 
för att informera och testa effekten av ett 
tidskrävande arbete som genomförts av 
styrelsen under perioden juli-24 till feb-25 
i form av en översyn och uppgradering av 
vårt Medlemsregister. Vi har försökt leta 
upp och kontakta alla medlemmar då vi 
förra sommaren insåg att kontaktinforma-
tionen av olika anledningar till stora delar 

var inaktuellt och att vi ej nådde ut till 
alla. För framtiden innebär det att vi alla, 
styrelse som medlemmar, behöver ta ett 
helt annat proaktivt ansvar än tidigare för 
att hålla kontaktinformation uppdaterad. 

Huvudansvarig för medlemsregistret i 
Styrelsen är Leif Boman.  

Genom att vara medlem kan man bidra 
på flera olika sätt till öns utveckling och 
trevnad. Din medlemsavgift ger föreningen 
ekonomi att få saker och ting att hända. 
Så även ditt och din familjs engage-
mang genom att medverka i Städdagen, 

Granitgänget, Malmöloppet, Simskolan, 
Sommargympan och alla andra aktiviteter 
som erbjuds. Eller varför inte genom egna 
idéer och/eller feedback till Föreningen om 
möjliga förbättringar på ön.
 
Allt bidrager till den sociala gemenskap, 
ansvar och glädje som är så viktigt för 
samhället och utvecklingen av denna 
fantastiska plats och miljö. Nu behöver 
vi både säkra en stor generationsväxling 
samt växa ytterligare genom att få fler av 
er yngre att vara en del av föreningen. I 
dagsläget är det många familjer där 35-50 
åriga ”barn” med egen familj fortfarande 



åker med som familjemedlemmar på 
mamma och pappas eller till och med 
farmor/farfars /mormor och morfars  
årsavgift och inte minst kontaktinforma-
tion. Det hoppas vi att ni alla tillsammans 
med styrelsen vill ändra på.  

Som familj kommer fortsättningsvis två 
vuxna och alla ”barn” upp till 20 år att 
räknas som familjemedlemmar.  Därefter 
hoppas Styrelsen att vuxna barn fortsätter 
att engagera sig i Bohus-Malmön genom 
att lösa egen medlemsavgift samt anmäla 
sina kontaktuppgifter. Därav det utskick 
som erhölls i februari samt lagts upp på 
vår hemsida. I Informationshäftet hittar ni 
både information om hur att bli medlem 
och bifogat inbetalningskort.  

Två bra exempel på ovan nämnda engage-
mang från 2024 är dels 20 års jubileet av 
Städdagen och den nya Lekplatsen som 
Föreningen etablerade tillsammans med 
Sotenäs kommun, projektgruppen av unga 
föräldrar och Granitgänget. 

Under hela sommaren blev man varm 
i hjärtat och glad när man passerade 
lekplatsen och både såg och hörde barn 
och vuxna i alla åldrar klättra, busa och 
skratta från morgon till kväll.  De 150 
containrar med skräp som vi tillsammans 
tagit bort från våra stränder under 20 år 
kan inte heller nog höjas till skyarna som 
en framgångssaga. 

Vi tackar Hans-Åke Book för att han tog 
initiativet. Så varför inte börja sommaren på 
Bohus-Malmön med ett deltagande med 
familj och vänner i den årliga Städdagen 
den 31 maj. Samling sker på Pensionatet 
där det efter fullbordat dagsverk, ca 3-4 tim, 
bjuds på grillat och dricka. 
 
Utöver det årliga programmet skall 
Föreningen tillsammans med Hembygds-
föreningen i år försöka få till en del av 
de historiska skyltar som planerats för 
olika platser på Bohus-Malmön. Det är 
viktigt för att förmedla och bevara öns 
och samhällets berättelser för alla på ön, 
besökande som boende.  

Nya och större 5 knops skyltar vid 
Store Holme hoppas vi också sätta upp 
tillsammans med kommunen. Det för att 
undvika både omedvetna och medvetna 
buskörningar bland jolleseglare, konfir-
mander och brädpaddlare pga otydlig 
märkning. Svallvågorna sliter hårt på 
fullbelastade brygganläggningar i hamnen 
och BMBK. Det innebär också risk 
för arbetande personal hos Powerboat, 
Malmöns Kran samt ”mastande” privat-
personer. En gemensam skrivelse från  
näringsidkare och föreningar skickades 
och registrerades hos kommunen redan 
förra sommaren. Dialogen pågår. 

En förhoppning är också att samla några 
av föreningarna på ön för att gemensamt 
göra i ordning delar av fotbollsplanen vid 
Myren. Visste du att den en gång i tiden 
användes av Häcken och Agne Simonson 
för sin försäsongsträning när man tog sig 
upp i Allsvenskan. Den påstås t.om varit 
matchklassad för Division 2. Svårt att 
tro när man ser den i dag. För er som vill 
bidraga med er egen tid i några av dessa ak-
tiviteter och vara en del av ett härligt gäng  
är det bara att anmäla sig till Jan Swedberg 
som leder och organiserar ”Granitgänget”. 

Välkomna också till föreningens 
Årsmöte den 21 juli på Pensionatet 
En viktig del i vårt arbete.  

Önskar er alla en Glad Påsk och härlig 
vår och sommar på vårt eget paradis, 
Bohus-Malmön. 



BOHUS-
MALMÖN



UteGymmet 
– historik och händelser

Arbetet startade i augusti 2018 med många 
och långa förhandlingar. Vi förhandlade med 
Sotenäs kommun, Länsstyrelsen, schakt-
bolag, grusleverantörer, Sotenäs Trä m fl. 
Den 12:e juni 2019 satte vi i gång arbetet. 

Nu efteråt känns platsen som ett perfekt 
ställe för många att träna på. Ligger bra 
till och stör ingen, vacker utsikt längs 
”Vandringsleden Malmön runt”, nära 
till Kattesandsbadet. Sedan invigningen 
sommaren 2019 har anläggningen varit 
flitigt utnyttjad och den har uppskattats av 
många både unga och gamla.

Initialt var det styrelsen under Claes Brügges ledning som 
väckte frågan, det tog därefter ett par år med många syn-
punkter och önskemål innan projektet ”landade”. Conny 

Arnold fick inledningsvis ansvar att leda arbetet.

Sedan tidigare visste vi att vårt klimat är 
extremt tufft. Det innebar att vi redan an-
dra året fick börja hålla efter rosten. Under 
2023 plockade vi ner två av de värst ut-
satta redskapen för blästring och målning. 
Dessa redskap var på plats våren 2024. 
Färgen på de nyrenoverade redskapen fick 
en mer neutral färg. Under 2025 kommer 
vi att renovera ytterligare två till tre av de 
mest utsatta redskapen. Detta underhålls- 
arbete kommer sedan att fortsätta under 
de kommande åren.

Att bibehålla Utegymmet i ett bra skick 
kostar både pengar och arbete. Vill du bidra 
till underhållskostnader går det bra att 
swisha eller/ och anmäla dig till föreningens 
arbetsstyrka ”Granitgänget”. (Läs mer under 
”Granitgänget”.)

I dag har styrelsen ansvar för att 
förvalta och underhålla utegymmet. 
För frågor kring gymmet kontakta 
styrelseledamot Jan Swedberg.  

Tänk på följande:
Du tränar på egen risk.
Var rädd om anläggningen.

Bra att veta: 
På instagram under rubriken  
malmonsutegym finns ett trettiotal 
inspirationsfilmer för olika övningar.
Swish-nummer för att stödja  
utegymmet är 1233055472



VÄLKOMMEN TILL 
COOP MALMÖN.

Öppettider:
Måndag–torsdag 9–18

Fredag 9–19
Lördag 10–15
Söndag 10–15

Förlängt sommaröppet 
fr.o.m. vecka 26, se skyltning.

Strandvägen 38, 456 55 Bohus-Malmön

Tel: 010 747 0200  •  coop.se/coopvast



Save the date
MalmönGolfen  

2025
Den 23 juli spelar vi Malmöngolfen  

på Sotenäs Gk. Tävlingen startar redan kl. 8.00
Efter tävlingen samlas vi för after golf med prisutdelning på Malmön.

Anmälan till kansli@sotenasgolf.se senast 20 juli 16.00
Greenfee för icke medlemmar 650:-/p (Spelbrickor, introduktionskort,  
GF-biljetter eller liknande gäller ej). Betalas enskilt. 100:- i startavgift.

Med vänlig hälsning Åsa, Agneta och Paal
Vill du vara med och sponsra tävlingen eller hjälpa till får du gärna höra av dig till:

Åsa Garman asagarman@hotmail.com | Agneta Strömme agnetastromme@gmail.com
Marie Sigsfors mariesigsfors@gmail.com | Unni Ströberg ustroberg@gmail.com 

Föreningen äger och förvaltar två Hjärtstartare,  
dessa är tillgängliga dygnet runt 
 
• 	Den ena finns sedan tidigare i Centrumhuset,  
	 Strandvägen 32, våning 1, till vänster innanför dörren.
• 	Den andra finns på utsidan, till vänster om 
 	 ingången till Malmöns Folkets Hus 

Hjärtstartarutbildning sommaren 2025
Under juli månad kommer vi hålla två utbildningar i 
förmågan att rädda liv och att använda hjärtstartare, det-
ta gör vi i samverkan med Malmöns Folketshus Förening.
Mer information om utbildningen och hur du kan anmäla 
dig kommer att läggas ut på föreningens hemsida och på 
föreningens Facebook sida. 

Genom att gå in på Hjärtstartarregistret  
www.hjartstartarregistret.se kan du hitta karta och 
adresser till samtliga registrerade Hjärtstartare i Sverige. 

HJÄRTSTARTARE

Hjärtstartare på Malmön finns bl.a. på följande platser:  
• 	Centrumhuset, Strandvägen 32, våning 1, till vänster innanför dörren. 
	  (Tillgängligt dygnet runt)
• 	Malmöns Folketshus, på utsidan till vänster om ingången. 
	  (Tillgängligt dygnet runt)
• Färjan Bohus-Malmön. (Tillgänglig dygnet runt)  
• 	Coop Klippan, Strandvägen 38
• 	Församlingshemmet, Myrenvägen 9, våning 1 
• 	Bohus-Malmöns Pensionat, Myrenvägen 47, våning 1  
	 (Endast sommartid)
• 	Fiskargränd 7, Myren
• 	Bastu-flotten, omedelbart norr om Snurrans fyr på Kalven
• 	Rambo, Återvinningstation Gulldalen

Hjärtstararen sitter till vänster innanför 
den olåsta dörren. 

Hjärtstartaren sitter på utsidan till 
vänster om dörren  



Strandstädning  
Arbetet med strandstädning samordnas av  

Västkuststiftelsen och utförs av kommunernas personal, 
upphandlade entreprenörer, ett antal ideella  

organisationer och, inte minst, frivilliga.

Föreningen Bohus-Malmön har, via Väst-
kuststiftelsen, satt upp två påsholkar längs 
Soteleden-Kuststigen. En norr om Dövik och 
en i Bredvik, se karta. Här finns blå plastpåsar 
som ska användas att lägga skräpet i. 

	 Påsholkar med plastpåsar  
	 för strandstädning

Ladda ner appen 
”Strandstädarkartan” och följ instruk-
tionerna för hur du ska meddela var påsarna 
står. Västkuststiftelsen samarbetar med alla 
bohuskommuner för att hämta upp skräpet 
och återvinna det.

På Pensionatet kan du hämta ut ett gratis 
strandstädarkit, med allt som gör dig redo för 
strandstädning!

Ett strandstädarkit innehåller:
• Handskar
• Påsar
• Information om Strandstädarkartan

På Föreningen Bohus-Malmöns hemsida har 
vi samlat information där du kan läsa mer om 
det viktiga arbetet med strandstädning.

På Föreningen Bohus-Malmöns hemsida hittar du fler kartor över ön.

Vandringsleder
Kolerastigen, orange markering
Soteleden-Kuststigen, blå markering
Röda leden, röd markering



GRANITGÄNGET
OCH DERAS AKTIVITETER 2025!

2021 bildades Granitgänget, en arbetsgrupp för gamla och unga,  
med uppgift att förbättra miljön och tillgängligheten på ön. Syftet 

är även att ha trevligt och genom arbetsinsatser lära känna varandra. 
Flera av insatserna görs i samverkan med andra föreningar och med 
Sotenäs kommun. Under 2024 var vi 31 personer som tillsammans  

la ner 451 timmar i Granitgängets olika projekt. 

Sedan starten har Granitgänget g jort 
en rad förbättringar, några av dessa är 
permanentbeläggning av nedfarten söder 
Brännerpasset, underhåll och förbättringar 
av leder och stigar, byggande av grillplatser, 
röjning och trädfällning i Folkets park,  
öppnat upp för utsikten vid Kattesands 
badplats, renoverat och placerat ut park-
bänkar, underhåll av utegymmet.

Den största och viktigaste insatsen under 
2024 var att tillsammans med Sotenäs 
kommun bygga Malmöns nya lekplats.

Under året har föreningen fått in en rad 
förslag på förbättringar, några av dessa 
hoppas vi kunna genomföra under året.

Fram tills idag har en rad medlemmar anmält 
sitt intresse att vara med i Granitgänget. Du 
som är intresserad av att jobba med oss kan 
anmäla dig direkt till Jan Swedberg, berätta 
då gärna vad du är ”bra på” och vad du helst 
önskar arbeta med.

Du som har förslag på förbättringsarbeten 
kan ta kontakt med någon i styrelsen.

Planerade arbeten läggs ut på föreningens 
hemsida, under rubriken Granitgänget.

Under 2025 planerar Granitgänget en 
rad insatser, några av dessa är; (Insatser 
och tider är preliminära )

•	 Utegymmet, nedmontering av två  		
	 redskap för transport till renovering, 11/2 
•	 Bygga trappa ned till Lilla Kattesand 	
	 samt röjning i samband med detta 	
	 arbete, 8/4
•	Förbättra Röda stigen söder  
	 Folkets park, 8/4
•	 Trädgårdsarbete nr 1, Folkets park i 	
	 Samverkan med MFH, 15/4
•	  Trädgårdsarbete nr 2, Folkets park, 	
	 (samtidigt som Malmöns städdag), 31/5 
•	 Simskolehuset målning 3-4/6,  
	 Samling Pärlane badplats 
•	 Lagning/underhåll av träbeläggning 	
	 på blåvita stigen söder Pärlane, 13/5
•	 Bygga soffor.  13/5, 3-4/6.
•	 Nya, större 5 knops skyltar både norr 	
	 och söder om Store Holme. 17-18/6
•	 Fotbollsplan. I samverkan med  
	 Myrens samfällighets -förening.  
	 Juni, dag ej klart.
•	 Röjning längs stigar och vägar, tisdag 1/7.

Jan Swedberg | 0705 64 04 12 | jan.swedberg@telia.com



malmöns prästgård

Uthyrning och bokning:
Sotenäs Pastorat 0523-66 84 28

Alternativt Prästgården 0702-16 51 97

Målning av Eva Pettersson

Stensjö Gård Hunnebostrand   |  0523-330 68  |  www.bpl.se/stensjo

Ord.öppettider 
ons-fre 13-18 
lör-sön 11-16



Helgtrafik
Röda dagar körs som söndag. Midsommarafton, 
julafton och nyårsafton körs lördagstrafik.

Olycks- och sjukdomsfall
Vid nödfall eller olyckor, ring räddningstjänsten 112.

Förtur och tillfälliga hinder
Utryckningsfordon, kollektivtrafik och taxi har 
förtur. Tidtabellen kan tillfälligt ändras på grund  
av väderlek, vattenstånd och korsande sjötrafik. 
Vid behov kan färjeturen dubbleras.

Kallelsetur
Kallelseturer (märkta A) måste beställas.  
Ring 0771-65 65 65 eller med ringledning vid 
färjeläget, tidigast 10 minuter före ordinarie turs 
avgång.

Farligt gods
Informera befälhavaren 1 timme före avgång.  
Ring 0771-65 65 65 och ange ledens namn.

Förbud
Rökning och bränslepåfyllning förbjudet ombord.

SIMSKOLA 2025
Föreningen Bohus-Malmön anordnar simskola på Pärlane. 

Från 4 år och äldre. 

KURSER VECKA 28 – 30 (måndag-fredag)

Krabborna | Kl. 10.00 - 10.45  
(tränar vattenvana och trygghet i vattnet)  

Räkorna | Kl. 11.00 - 11.45 
(vattenvana krävs, tränar grunder)  
Makrillarna | Kl. 12.00 - 12.45  
(Tränar simteknik, kan simma 5 meter)

Crawlkurs | Kl. 13.00 - 13.45  
(Från 10 år – vuxna)
Vi rekommenderar våtdräkt till barnen, eftersom  
vi tränar i havsvatten. Eleverna är försäkrade via SLS. 

Anmälan till: malmonsimskola@gmail.com
Vid anmälan: Uppge elevens namn, ålder samt önskad vecka 
och kurs. För medlemmar: Uppge namnet på den förälder 
som står för medlemskapet i föreningen 2025. 

Medlem 500kr/kurs  
(Elevens familj är medlem i föreningen, övriga släktrelationer räknas ej)

Ej medlem 750kr/kurs 
(Eleven/familjen blir då medlem i föreningen)

Betala till plusgiro 65 58 15-9 
Senast en vecka före kursstart 

VÄLKOMMEN TILL SIMSKOLA MED OSS!
Frågor besvaras via malmonsimskola@gmail.com

Algot Ermedahl Bydairk (17 år)         Assisterande simledare  

Erica Griberg (20 år)         
Simlärare  

Elsa Axwik Reutergård (20 år)         Simlärare  

måndag-fredag lördag, söndag, helgdag
00 00A 00A

01 00A 00A

02 00A 00A

03 00A 00A

04 00A 00A

05 00 30 00A

06 00 30 00A 30A

07 00 30 00A 30A

08 00 30 00A 30A

09 00 30 00 30
10 00 30 00 30
11 00 30 00 30
12 00 30 00 30
13 00 30 00 30
14 00 30 00 30
15 00 30 00 30
16 00 30 00 30
17 00 30 00 30
18 00 30 00 30
19 00 30 00 30
20 00 30 00 30
21 00A 30A 00A 30A

22 00A 30A 00A 30A

23 00A 30A 00A 30A

A – Går endast efter kallelse. 
Med lördag avses även julafton, nyårsafton och midsommarafton.

Malmön–Tullboden–Malmön*

*Avgår från Tullboden som vändande färja. Normalt 10 minuter efter 
avgång från Bohus-Malmön

A A

Märkestagning varje dag  
kl 13.00 - 14.00 för både 
barn och vuxna!



Vi startar promenaden tidigt en lördag, 
går under ett par timmar och räknar in 
vilka arter vi ser och hör.  

Vi avslutar promenaden på Myrens 
boulebana med en summering och fika, 
under tiden kollar vi vilka fåglar som 
passerar oss.

FÅGELUTFLYKT 
(Fågelexkursion)

Även i år kommer vi att ge oss ut en tidig 
försommarmorgon för att under ledning av 

Bo Lindström lyssna och skåda på några av de 
fåglar som finns på vår ö.

Tid: Lördagen den 17/5, Kl. 07:00 
Inställes vid regn.

Plats: Folkets Park vid dansbanan

Utrustning: Ta med penna, antecknings-
bok, kikare, fågelbok (om du har) och 
glöm inte kaffetermos.

Ledare: Bo Lindström är bosatt på ön 
och är medlem i Bohusläns Ornitologiska 
Förening och Bird Life Sverige. 

Mobilnummer: 0707 57 66 28

Törnsångare & Lövsångare
Fåglar som vi kan förvänta oss 
att träffa på under vandringen. 



11 JULI

Boka din biljett på 
stallebrottet.se

Vilken härlig sommar vi ser ut att få på 
Stallebrottet! Stormen i bohuslänsk 
miljö, fritt efter Shakespeares klassiska 
pjäs, spelas på Stallebrottets scen vid tio 
tillfällen i juli. Musikscenen bjuder på en 
bred, färgstark och namnkunnig upp-
ställning artister. Fullständigt program 
kommer under våren. Väl mött!

HAAKS
LIVE
30 JULI

L INNEA
HENRIKSSON
2 AUGUSTI

Mat, bar och café på scenområdet.
Konsertstart: 19:30

TRIPLE & TOUCH MED 
TOMAS VON BRÖMSSEN
7 AUGUSTI

 SVEPER  IN  ÖVER  MALMÖN 
–  FR I TT  E FTER  SHAKESPEARE

Här blandas dråpliga scener med berusade hovmän, förälskade ungdomar, 
magiska väsen och storslagna känslor. I en av huvudrollerna ser vi Lisbeth 
Johansson, känd från TV-serierna Blå ögon och Gynekologen i Askim. 
Hon får sällskap av skådespelarna Victor Trägårdh, Hanna Holmqvist, 
Rubina Banfield och Staffan Kolhammar – samt en rad passionerade 
amatörskådespelare och livemusiker från Bohus-Malmön.

Spelas följande datum i juli: 12, 13, 16, 17, 18 ,20, 23, 24, 25 samt 26.

PREM IÄR 
12  JUL I 

Med stöd från:

STALLEBROTTET PRESENTERAR EN LEKFULL KOMEDI



 

 

 

 

 

GÅR NI I BYGGTANKAR? PRATA MED OSS – ER LOKALA BYGGFIRMA 

Totalbyggen Väst AB startades 2012 i Sotenäs av barndomsvännerna och byggentreprenörerna 

Magnus Lundin och Henrik Vester. Företaget är idag etablerat inom hela Bohuslän och vi erbjuder 

de flesta typer av byggnadsarbeten till både företag, föreningar och privatpersoner. 

Kunskap och kvalitet är ord vi gärna förknippar oss med och vi sätter kundens önskemål i centrum. 

Med oss får ni alltid väl utförda arbeten med ordning och reda på projektet. 
 

www.totalbyggen.se | 0523-58 444 | info@totalbyggen.se 

Guleskär 3, Kungshamn 

MALMÖNLOPPETMALMÖNLOPPET
20252025

Tisdagen 22:a juli
Starten vid Strandtorget

Anmälan från kl 16.00 | Första start kl 18.00
Avgift: 40kr vuxen, 20kr barn 

www.bohus-malmon.org



Gunilla & Patrik hälsar alla Välkomna!
Nu för 20:de säsongen. Allt från mysiga rum till rymliga stugor!

Pris i dubbelrum med frukost 1195 – 1795 kr/dygn.

Toppen bra Konferens | Fest | Bröllop | Kick-off eller Catering 
 After Work/Walk på fredagar med god mat, bar och trevligt sällskap under vår och höst.

Vi finns på 0523 – 352 10 
 www.bohus-malmon.se | pensionat@bohus-malmon.se

Museet "Tankreds Hus"
Kommer att vara öppet denna sommar:  
tisdagar och torsdagar. kl. 18.00 – 20.00,  
fr.o.m den 24 juni – 7 augusti.
	
Datum för årsmötet meddelas på anslagstavlan utan-
för museet och Klippan samt på föreningens hemsida 
och i Kaprifolen.

Medlemsavgiften är 150 kr/person och 250 kr/familj 
som betalas in på bankgiro 800-2420. Som medlem 
erhåller man tidskriften ”Kaprifolen”.

För visningar på museet vid andra tider än vad som är 
öppet, eller för guidade vandringar för grupper, ring:  
Helén 0708-48 54 01, Ann-Gret 0767-63 52 59 
eller via mejl till info@hantverkstanmalmon.se

Malmöns Hembygdsförening



Ett stycke kvinnohistoria 1		
	
Hilda och Daben
Förr länge sen, ja, inte så förskräckligt 
länge sen, faktiskt 1900-tal, då det varken 
fanns hel- eller halvautomatiska tvätt-
maskiner, behövdes andra hjälpmedel för 
tvätt. Vilka då? Jo, de skurpallar som man 
fortfarande kan se på några ställen på ön 
och, för stortvätt, tvättgrytor. Sådana fanns 
i bodarna vid Daben, där sötvatten var 
tillgängligt, nämligen i dammen. En dabe 
är just det, en damm. Många dammar 
uppstod efter stenhuggningen och alla 
som vistas på Malmön har säkert sett en 
och annan. Vid daben med stort D inne-

Flickorna på Klippan 
K R Ö N I K A

hade startkvinnan för denna tillbakablick, 
Hilda Jeppson, en bod med tvättgryta, 
som hon hyrde ut till andra kvinnor på 
Malmön för en ringa peng, troligen inte 
mer än 25 öre per dag. Var ligger då 
Daben? Den exakta positionen kommer 
inte att avslöjas här. Den är antagligen 
lätt att hitta med digitala verktyg...

Hilda, född 1890, var gift med stenhug-
garen August Jeppsson, kallad Jeppe. Han 
var som många andra stenhuggare ”invan-
drad” från Blekinge. Paret fick fyra barn, 
Erland född 1914, Irma född 1916, Stig 
född 1922 och Hillevi född 1924. Familjen 
bodde först på nuvarande Stallen 7. 

Hur kan en text som börjar vid ”Daben” på Malmön 
en januaridag 2025, se foto nedan, landa i en berättelse om 
”Flickorna på Klippan”? Svaret kommer så småningom…  

A V  E V A  W E S T E M A N 

Huset ägdes av Kullgrens och därför fick 
änkan Hilda med de fyra barnen lämna 
huset, när August dog i TBC i december 
1930. Sådana var reglerna! Den faderlösa 
familjen flyttade då till ett hus i fiskeläget, 
nära nuvarande långtidsparkeringen. Anta-
gligen hyrde de först huset för att senare 
kunna köpa det. För att försörja familjen 
tog Hilda alla jobb som fanns tillgängliga, 
däribland tvätt. Och här kommer Daben in 
i bilden, för den bod som senare återfanns 
där, stod tidigare nedanför huset. Att hus 
flyttades efter behov var inte alls ovanligt 
förr i tiden.

Hilda inte bara hyrde ut nämnda hus med 
tvättgryta. Hon tvättade även åt andra och 
bedrev kaféliknande verksamhet. Barnen 
Stig och Hillevi fick gå omkring och sälja 
bröd bland annat vid fotbollsmatcherna 
uppe på Myren, och när Hilda en tid hade 
en kiosk vid Kattesand, fick Hillevi, som 
då var 14-15 år arbeta där. Kiosken var 

välbekant för henne - det var den flyttbara 
boden som transporterats ända till Katte-
sand, innan den slutgiltig hamnade vid 
Daben. 
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Hillevi
Kanske var det där i Kattesandskiosken 
som Hillevis lust till butiksarbete väcktes 
och hennes karriär inom den branschen 
tog fart, en inriktning som så småningom 
skulle föra henne till, just det, Kooperativa 
föreningen Klippan. Efter att som en av 
de första eleverna på Malmön gått sjuårig 
folkskola plus fortsättningskurs fick 
Hillevi anställning i Södergrens diverse-
handel i det vi nu kallar MysPyshuset, där 
hon även utförde hushållsarbete. 

En liten utvikning om skolan och skolbygg-
naderna som har spelat stor roll i Hillevis 
liv: Årskurs 1 och 2 fanns undervisningen i 

Skurpallar, Britt-Inger Olsson



mjöl, socker, kaffe men även flytande 
varor t.ex. sirap som tappades upp från 
en tunna. Hillevi minns att någon vid 
arbetsdagens slut vid ett tillfälle glömt 
att stänga kranen med påföljden att 
hela källaren var sirapsfylld följande 
dag. Det blev mycket klibbjobb för 
personalen. 

När stenhuggeriets nedgång började 
mot slutet av 50-talet kunde Hillevis make 
Bernt för försörjningens skull inte längre 
jobba heltid hos Kullgrens - det som 
erbjöds var arbete endast varannan vecka. 
Familjen sålde sitt hus och flyttade till 
Uddevalla, där Bernt liksom många andra 
stenarbetare fick anställning på varvet, och 
Hillevi återvände till ”bambajobb” men nu 
i Uddevalla. Det blev istället sommarstuga 
på Myrvägen på Malmön, som så små-
ningom revs till förmån för helårsboende 
för dottern Britt-Inger och hennes man 
Stig. Britt-Ingers syster bor även hon 
med sin man Anders året om på Malmön.

Hillevi bor fortfarande kvar i egen 
lägenhet i Uddevalla och firade 8 
december 2024 sin 100-årsdag. Hon är 
förmodligen den näst äldsta nu levande 
personen bördig från Malmön. Äldst är, 
enligt vanligtvis säkra källor, Inga-Märta 
Bergbrant 103 år, boende i Göteborg.

Jaha, säger någon, har jag tappat bort 
Klippan och resten av flickorna nu? 
Nej inte alls, men det här är en lång 
följetong, fortsättning följer i nästa 
nummer av infohäftet. Ordet ”cliffhanger” 
har nog aldrig klingat sannare!

För er som vill veta mer
Om Malmöns bebyggelsehistoria och kanske  
ert eget hus hänvisas till den kartläggning  
som Ann Amandusson gjort på uppdrag av 
Malmöns Hembygdsförening. 

Länk till Hembygdsföreningen,  
där inventeringen är publicerad, finns  
på FBMs hemsida.  
 
Passa på att även bli medlem i Hembygds-
föreningen (medlemsavgift 150 kr)!

En annan förening värd att stödja är Folkets 
husföreningen som FBM har ett långvarigt 
samarbete med – sommarjympan och  
midsommarfirandet! (medlemsavgift 150 kr).  
www.malmonfolketshus.se

Bygdegårdsskolan, årskurs 3,4 plus halva 5 i 
Paradiset. I januari 1936 stod den nya skol-
byggnaden, nuvarande Malmöns pensionat, 
med gymnastiksal färdig. Dessutom kom 
hon en tid att arbeta i skolbespisningen där 
och utspisade 70-90 elever.

År 1939 var det dags för första steget 
bort från ön till Lysekil, där hon hade 
en liknande anställning som den hos 
Södergrens. Det andra steget togs 
söderut till en Konsumbutik i Sibräcka 
på Tjörn under perioden 1942 -1944. 
Hillevi hyrde ett rum på en bondgård 
för 25 kronor i månaden – lönen var 100 
kronor i månaden. Det gick inte ihop, så 

hon framförde klagomål till chefen för 
Konsum på Mellersta Bohuskusten och 
fick en löneförhöjning med 25 kronor!

Kanske tröttnade Hillevi på Tjörn- 
dialekten eller var det kanske kärleken  
till stenarbetaren Bernt Olausson som 
förde henne tillbaka till Malmön och 
anställning på Klippan?
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Hillevi och Klippan
Hillevis anställning på Klippan började 
våren 1944 och pågick med uppehåll för 
barnafödande, Britt-Inger 1946, Ann 
1952, och matbespisningsjobb, ända till 
1958. Butiken såg, i alla fall under de första 
åren, helt annorlunda ut jämfört med idag, 
bortsett från själva Klippanhuset, som så 
småningom byggdes ut. Under Hillevis 
tid på Klippan bestod butiken först av 
tre avdelningar: charkuteri, specerier 
och manufaktur och sedan en separat 
mjölkaffär. Hillevi arbetade i alla avdel- 
ningarna med undantag av mjölkaffären. 
Cirka tio medarbetare fanns i butiken 
under ledning av föreståndare Lindqvist. 

Artikelförfattaren minns själv hur hon 
blev skickad med mjölkspann till Klip-
pan under de första åren av familjens 
sommarvistelse på ön. Det var bara ett 
stenkast ”hemifrån” – familjen hyrde 
boende i Hildas hus 1953 - 1955. 

Till skillnad från dagens för-
packningsöversvämmade Coop 
Nära-butiker såldes allt i lösvikt t.ex. 

Hillevi, förmodligen körkortsfoto/Ann Amandusson
Hillevi på äldre dar, Ann Amandusson

Muntliga källor: Hillevi Olausson,  
Britt-Inger Olsson, Ulrika Olsson



Tidigare vandringar har var mycket 
uppskattade och antalet deltagare 
var stort. I fjol planerades endast en 
vandring men eftersom intresset var 
stort fick vi lägga in en extra vandring. 
I år kommer vi därför från början 
planera två vandringar under ledning 
av Bosse Hansson. En vandring i juni, 
där vi bland annat ska försöka hitta öns 
orkidéer och en i juli. 

BOTANISK 
VANDRING 2025
Alla vi som tycker om att vandra på vår ö, har  

nog sett skyltarna ”Artrika vägkanter” utefter vägen  
till Draget. Låt oss även i sommar gemensamt kika  

på delar av Malmöns artrika flora.  

Bosse Hanson, som är sommarboende 
på Malmön, är utbildad biologilärare 
och kommer från Lidköping.

Välkommen till vandringen
Tisdagen den 24 juni kl. 17:30
Tisdagen den 15 juli kl. 17:30 

Samlingsplats meddelas senare på 
föreningens anslagstavla, hemsida 
och på Facebook.
 
Bosse kan nås på mobil 0708 21 72 95
 



Detta händer på Bohus-Malmön 2025
FBM: Föreningen Bohus-Malmön FH: Folkets Hus Föreningen BMBK: Bohus-Malmöns båtklubb SB: Stallebrottet

V. 27-31	 Må-Fr 	 Seglarskola för barn från 8 år 	 BMBK
V. 27-29	 Må-Fr 	 Sjölekis för barn från 6 år 	 BMBK
V. 28-30	 Må-Fr 	 Simskola - Pärlane 	 FBM
V. 28-30	 Må-Fr 	 Crawlkurs - Pärlane - kl. 13-13:45	 FBM
V. 28-30	 Må-Fr 	 Märkestagning - Pärlane - kl. 13-14 	 FBM
V. 26-32	 Ti-To 	 Öppet hus i Tankreds hus - kl. 18-20 	 FH

Lör 15 mars 	 18:00 	 Pubkväll med musik (som start kl 19) för alla medlemmar 	 FH
Lör 5 april	 14:00 	 Årsmöte Folkets hus föreningen 	 FH
Lör 11 april	 17:00 	 Vårpremiär! Försäsongsmeny på Restaurang Svea & Divers Inn. 	 Malmöns Marina 
Lör 19 april	 12:00 	 Påskfirande på Restaurang Svea & Divers Inn.	 Malmöns Marina
Tis 15 april	 10:00 	 	Trädgårdsdag i parken tillsammans med granitgänget.   
		  Ta med kratta & sekatör och hjälp oss göra parken fin	 FBM och FH

Tor 1 maj 	  	 Anmälan seglarskolan öppnar 	 BMBK
Tor 1 maj  	  	 Anmälan simskolan öppnar 	 FBM
Lör 17 maj 	 07:00	 Fågelutflykt - samling i Folkets park 	 FBM
Fre 30 maj 		  Tennisbanans Fixar- och städdag 	 Tennisföreningen
Lör 31 maj 	 10:00 	 Städdag - samling vid Pensionatet	 FBM
Tors 19 juni 	 10:30 	 Säsongspremiär M/S Svea 	 Malmöns Marina
Fre 20 juni 	 15:00 	 Midsommarfirande Folkets park (stången kläs kl 14) 	 FH
Lör 21 juni 	 17:00 	 Högsäsongspremiär  
		  Firar vi med en oförglömlig kväll på Svea & Divers Inn.	 Malmöns Marina
Sön 22 juni	 10:00 	 Segling - Midsommarregatta 	 BMBK
Tis 24 juni 	 17:30 	 Botanisk vandring med Bosse Hansson	 FBM
Mån 30 juni 	09:00	 Utejympa - Folkets park 	 FBM
Tis 1 juli	 15:30	 Segling - Träningssegling 	 BMBK
Ons 2 juli	 09:00	 Utejympa - Folkets park 	 FBM
Fre 4 juli	 09:00	 Utejympa - Folkets park 	 FBM
Sön 6 juli	 10:00	 Segling - Sommarregatta, Liros cup 	 BMBK
Mån 7 juli	 09:00	 Utejympa - Folkets park 	 FBM
Tis 8 juli	 15:30 	 Segling - Träningssegling	 BMBK
Ons 9 juli	 09:00	 Utejympa - Folkets park 	 FBM 
Fre 11 juli	 09:00	 Utejympa - Folkets park 	 FBM 
	 19:30 	 Musik - Sven-Ingvars 	 SB
Lör 12 juli 	 18:00	 Sommarteater -”Stormen sveper in över Malmön” 	 SB
Sön 13 juli 	 10:00 	 Segling - Klubbmästerskap	 BMBK
 	 16:00 	 Sommarteater -”Stormen sveper in över Malmön”   	 SB

Mån 14 juli	 09:00	 Utejympa - Folkets park 	 FBM
	  	 Tennisskola för barn & ungdom, preliminär start 	 Tennisföreningen
Tis 15 juli	 17:30 	 Botanisk vandring med Bosse Hansson	 FBM			 
	 15-18 	 Barndag i parken med hoppborgar mm 	 FH
Ons 16 juli 	 09:00	 Utejympa - Folkets park 	 FBM 
	 19:00 	 Sommarteater -”Stormen sveper in över Malmön”   	 SB
Tors 17 juli	 18:00 	 BMBKs 50-års jubileumsfest 	 BMBK
	 19:00 	 Sommarteater -”Stormen sveper in över Malmön”   	 SB
Fre 18 juli 	 09:00	 Utejympa - Folkets park 	 FBM 
	 19:00 	 Sommarteater -”Stormen sveper in över Malmön” 	 SB
Lör 19 juli 		  Tennistävlingen startar 	 Tennisföreningen
 	 19:30	 Musik - Maja Francis 	 SB
Sön 20 juli 	 10:00 	 Segling - Poängsegling 	 BMBK
	 16:00 	 Sommarteater -”Stormen sveper in över Malmön” 	 SB
Mån 21 juli	 09:00	 Utejympa - Folkets park 	 FBM 
	 17:00	 Årsmöte Föreningen Bohus-Malmön 	 FBM
Tis 22 juli	 18:00 	 Malmönloppet - Anmälan från 16.00, första start 18.00 	 FBM
	 15:30	 Segling - Träningssegling	 BMBK
	 18:00 	 Årsmöte BMBK  	 BMBK
Ons 23 juli	 08:00 	 Malmöngolfen - Sotenäs GK 	 FBM
 	 09:00	 Utejympa - Folkets park 	 FBM 
	 18:00	 Årsmöte BM Hamn- & Båtförening	 BM Hamn & Båtför. 
 	 19:00 	 Sommarteater -”Stormen sveper in över Malmön” 	 SB
Tors 24 juli 	 19:00 	 Sommarteater -”Stormen sveper in över Malmön” 	 SB
Fre 25 juli	 09:00	 Utejympa - Folkets park 	 FBM
 	 19:00 	 Sommarteater -”Stormen sveper in över Malmön” 	 SB
Lör 26 juli	 18:00 	 Sommarteater -”Stormen sveper in över Malmön” 	 SB
Sön 27 juli	 10:00 	 Segling - Poängsegling 	 BMBK
Ons 30 juli 	 19:30 	 Musik - Haaks 	 SB
Fre 1 aug	 16:00 	 Segling - Sluttampen  	 BMBK
Lör 2 aug	 19:30  	 Musik - Linnea Henriksson	 SB
Sön 3 aug	  	 Malmönmästerskapen i bangolf   
		  sluttävlingen för alla med VIP-kort 	 Malmöns bangolf

Tors 7 aug 	 19:30 	 Musik - Triple & Touch med Tomas von Brömssen  	 SB
Sön 10 aug 	 13-15 	 Snurrans fyrdag - välkomna till fyren	 Snurrans fyrförening
Lör 29 nov	 16:00 	 Julmarknad i Folkets hus	 FHPREMIÄR

För mer information samt eventuella ändringar av aktiviteterna,  
se vidare separata annonser i denna skrift eller på respektive arrangörs hemsida.



Välkomna till fyren söndag 10 augusti kl. 13 - 15. 
Nytt för i år – väderstation på fyren.  
Medlem får tillgång till alla koder. 

Medlemsavgift 
100:-/år. Uppge e-mailadress
Plusgiro: 23 86 82-9 
Swish: 0708 61 11 54 
Vips: +4740011347 
Medlem kan boka besök i fyren!

Kameror: snurran.com/webbkameror 
E-mail: snurransfyr@telia.com
Hemsida: snurran.com

Välkomna!

Snurrans fyrdag 2025  
Söndag 10 augusti



Bohus-Malmöns  
hamn och båtförening
Hamn- och båtföreningens syftet är att bevaka intressena  
för öns båtägare så att hamnen sköts på ett tillfredställande.

Konkret handlar det framför allt om att:
• 	Påverka utbyggnaden av antalet båtplatser
• 	Bevaka att det finns goda möjligheter till vinterförvaring
• 	Hålla uppsikt över underhåll av bryggor med 
 	 tillhörande el- och vattenförsörjning
• 	Garantera att sjösättningsrampen fungerar 
 
Årsmöte kommer att hållas 23 juli. Plats meddelas senare.
Medlemsavgift 100 kr på bgnr 5768-4235

malmonshamnochbat.se

Hamnskjulet
öppnar Helger fran april

varldsmastare i

fisk, pizza öcH göd stamning

..

..

..

.

Förrådet
Förvara dina prylar tryggt, flexibelt och prisvärt i lagerlokal  
från 4 till 16kvadratmeter. Varmt och torrt!

Kontorsgemenskap
Inredda kontorsrum med möjlighet att vid behov hyra mötesrum.  
Tillgång till kök och fikarum med havsutsikt! Omklädningsrum. WIFI
 
Verksamhetslokaler
Ställ er gärna på kö!
 
Start för uthyrning Juni 2025
För information och frågor kontakta IPJ Fastigheter
Jonny: jonny.gothberg@gmail.com | 0701 93 76 52
Patrik: patrik@gullkvarn.se | 0706 71 22 01

Hyr av oss!

ERLANDSSONS LAGER



Var finner ni alltid färsk fisk och skaldjur under vårens långhelger 
samt varje dag under sommaren? Dessutom nybakat bröd,  

fina grönsaker och egenproducerade delikatesser från havets  
läckerheter och mycket mer. Självklart hos  

Malmöns Fisk & Delikatesser!

0523 – 36920
För öppettider besök oss på

www.malmonsfisk.se

BMBK ordnar aktiviteter för dig som gillar hav och båtliv.
Seglarskola för barn från 8 år, v 27-31
Sjölekis för barn från 6 år, v 27-29

Anmälan till kurserna görs på BMBKs hemsida www.bmbk.nu   
Som medlem finns det även möjlighet att hyra optimistjolle. 

Vi arrangerar träningsseglingar och kappsegling  
för jollar under sommaren. 
 
Exakta tider för våra aktiviteter och  
övrig information finns på hemsidan www.bmbk.nu

bmbk bohus-malmöns båtklubb

SOMMARJYMPA 2025
Måndagar, onsdagar & fredagar kl. 9 vecka 27 – 30 

på gräsmattan utanför Folkets Hus.

Effektiv och varierad konditions- 
och styrketräning. Ta med eget 
liggunderlag eller badlakan! 

Måndagar & fredagar med Helene. 
Onsdagar med Carina

Vid regn ställs ev passet in
Håll koll på Facebook  
”Vi som älskar Malmön”  
för aktuell info.

ALLA ÄR VÄLKOMNA!

Följ oss på Facebook och Instagram ”Malmöns Fisk”   
Gör din matsommar både god och nyttig, vi hjälper gärna till med detta!

Gratis för medlemmar
Ej medlemmar 50 kr  
Per pass och deltagare. 
Kontantfritt - Swish 
Avgiften går till föreningen och Folkets Hus.



MALMÖNS FOLKETS HUS 2025

För senaste nytt se vår hemsida - malmonfolketshus.se

15 april - Trädgårdsdag i parken tillsammans med granitgänget.
Tag med en kratta och sekatör och kom och hjälp oss göra parken fin kl 10

5 april - Årsmöte kl 14  

20 juni - Midsommarfirande kl 15 
Stången kläs kl 14

15 juli -  Barndag i parken med hoppborgar mm kl 15-18

29 november - Julmarknad kl 16

Välkommen till Malmöns Folkets hus

15 mars - Pubkväll med musik för alla medlemmar kl 18
Musiken startar kl 19



STÄD- OCH FIXARDAGEN på och runt tennisbanan, är som vanligt  
planerad till Kristi Himmelsfärdshelgen. Fredagen (30/5)  
klockan 10.00 – då är alla tennisfans välkomna.

TENNISSKOLA för barn och ungdom är preliminärt planerad till  
vecka 29. Håll koll på Facebook-sidan, för där kommer all  
detaljerad information om anmälningar med mera.

TENNISTÄVLINGEN STARTAR LÖRDAGEN 19/7.

KLASSER
Singel – Herr, Dam, Junior, Knattar o Knottor
Dubbel – Herrar, Damer, Mixed och en Blixt-turnering (1-dags)
Detaljerad information om tävlingen läggs upp på Facebook-sidan  
och sätts upp vid tenniskiosken.

Vi planerar också att fortsätta med förra årets succé  
– en kväll med ”Tennismingel”/”After Tennis”.

Stort tack till alla våra sponsorer för fina priser till 2024-års tävling!  
Vi hoppas på lika fina priser till detta år.

TENNIS 
P Å  M A L M Ö N 
S O M M A R E N  2 0 2 5

gårdslunch
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boka

Gårdslunch
 Förrätt
 Huvudrätt
 Kaffe och tryffel
 Pris 385 kr exkl. dryck
 Serveras onsdag-söndag      
12.00 - 14.00

Ta med dina nära och 
kära på lunch i en unik 
och lantlig miljö

Information om då tennisen drar igång för säsongen och om bokningen  
av banan läggs upp under våren på vår Facebook-sida Tennis Malmön. 

www.facebook.com/Tennis.Malmon



Sedan 1994 har Powerboat Marine AB sysslat med vinterförvaring, 
avancerade utrustningsarbeten, reparationer, service samt försäljning  

av båtar, motorer och tillbehör.

E-post: info@powerboat.se 
Telefon: +46 (0)523-353 88
Fax: +46 (0)523-353 99
www.powerboat.se

Våra öppettider är:
Måndag till torsdag: 06.30-17.00
Fredag: 06.30-12.00
Lördag och söndag: Stängt
Semesterstängt vecka 30, 31 och 32.

Malmöns Bangolf
Välkommen till en av Sveriges  
vackrast belägna bangolfbanor!

Öppet alla dagar hela sommaren 10 - 22 
För- och eftersäsong endast helger.

Prova vår goda mjukglass!
Succén fortsätter - Info: 0705-40 66 24
www.malmonsbangolf.se

Sluttävlingen för alla med VIP-kort  
söndagen den 3 augusti

AT Byggnadsställningar är 
en heltäckande leverantör för 
uthyrning och byggnation

av ställning!

Vi åtar oss arbeten från de mest komplicerade 
byggplatser som brobyggnad och kyrkor, till  
enkla lösningar för villor som ska målas om.

atbygg.se



Välkommen till El & Dykservice
En elinstallatör närmare dig

Allt inom el, dykluft och kioskvaror.

Michael Andersson, Stallen 35

0523 35767

070 5835760

LOVISA IVENHOLT 

VARMT VÄLKOMNA TILL SOMMARENS UTSTÄLLNING!
12 JULI–2 AUGUSTI 2025  • TORS–SÖN 15-18 
VERNISSAGE LÖRDAG 12 JULI, KL 15-17

Olsebergsvägen 1 (vid kyrkan), Bohus Malmön
w w w.malmonskonstgard.se

Igår...igen
MÅLNINGAR 12/7–2/8



I  s a m b a n d  m e d  e t t  ”g e n e r a t i o n s s k i f t e ” 
l ä m n a r  G ö r a n  J o h a n s s o n  öve r  s t a fe t t-
p i n n e n  t i l l  s i n  t i d i g a re  p a r t n e r  s e d a n 
2 0  å r  t i l l b a k a  s a m t e t t  s t a r k t  o c h 
e n g a g e r a t  t e a m .  T i l l s a m m a n s  m e d  vå r 
e r fa r n a  J o c ke  ( J o a k i m  A n d e r s s o n) ,  s o m 
n u m e r a  ä r  e n  d e l  av  M a l m ö n s  M a r i n a , 
ko m m e r  v i  a t t  fo r t s ä t t a  a t t  u t ve c k l a 
o c h  l y f t a  M a l m ö n s  M a r i n a  t i l l  n ä s t a 
n i vå .

Va r f ö r  g ö r  v i  d e t t a? 

M a l m ö n s  M a r i n a  h a r  t i d i g a re  fo k u s e r a t 
p å  b å t fö r s ä l j n i n g  o c h  fa s t i g h e t s fö r va l t-
n i n g  g e n o m  u t hy r n i n g  av  re s t a u r a n g e r, 
k l ä d b u t i ke r  s a m t s o m m a r-  o c h  v i n t e r-
b å t p l a t s e r.  D ä re m o t h a r  v i  i n t e  h a f t 
e g n a  a n s t ä l l d a  fö r  a t t  s kö t a  m a r i n a n , 
fa s t i g h e t e r n a ,  b r yg g o r  o c h  h a n g a re r, 
v i l ke t  h a r  l e t t  t i l l  a t t  u n d e r h å l l e t  o c h 
s k i c ke t  p å  a n l ä g g n i n g e n  s u c c e s s i v t 
fö r s ä m r a t s .

J o c ke  o c h  h a n s  t e a m  h a r  o f t a  r yc k t  i n 
fö r  a t t  h å l l a  ve r k s a m h e t e n  i g å n g ,  o c h 
v i  h a r  äve n  a n l i t a t  e n t re p re n ö re r  f r å n 
fa s t l a n d e t  v i d  b e h ov.  S a m t i d i g t  h a r 
J o c ke s  t e a m  u n d e r  p e r i o d e r  h a f t  m e d 
m i n d re  a r b e t e .  D ä r fö r  h a r  v i  n u  b e s l u -
t a t  a t t  s l å  i h o p  vå r a  re s u r s e r  o c h  ve r k a 
u n d e r  s a m m a  f l a g g .

M a l m ö n s  M a r i n a  b re d d a r  d ä r fö r  u t-
b u d e t  o c h  ko m m e r  i n k l u d e r a  ” H u s -  & 
Tr ä d g å rd s t j ä n s t e r ”  s o m  e n  t j ä n s t  fö r 
d i g  s o m  v i l l  h a  d e n  b ä s t a  h j ä l p e n  fö r 
d i t t  h e m  o c h  d i n  t r ä d g å rd ,  å re t  o m . 
V i d a re  a d d e r a r  v i  m ö j l i g h e t e n  a t t  g ö r a 
s t ö r re  a r b e t e n  i  fo r m  av  re n ove r i n g a r, 
s n i c ke r i a r b e t e n  e t c . ,  m e n  o c k s å  fa s t-
i g h e t s fö r m e d l i n g .  S j ä l v k l a r t  ko m m e r 
v i  fortsätta med Marinas kärnverksamhet 
vilket är båtförsäljning och mäkleri , samt 
vinterförvaring i  en stor uppvärmd båthall , 
underhållsarbeten på din båt året om, truck 
och kransservice, s jömack, gästhamn och 
förstk lass iga restauranger och but iker.

V i  s e r  f r a m  e m o t a t t  vä l ko m n a  b å d e 
g a m l a  o c h  nya  k u n d e r  t i l l  Nya  M a l m ö n s 
M a r i n a  d ä r  a l l a  t j ä n s t e r  n å s  u n d e r  e n 
o c h  s a m m a  f l a g g  m e d  t e l e fo n n u m m e r 
0 52 3 -3 52  0 0 !

B ä s t a  h ä l s n i n g a r,
D av i d  H e n r i k s s o n

” M a l m ö n s  M a r i n a  s t å r  i n f ö r 
e n  n y  o c h  s p ä n n a n d e  t i d ! ” 

N y a  M a l m ö n s  M a r i n a

V Ä L K O M N A  T I L L  N Y A

MALMÖNS MARINA!

ÖPPETTIDER 
R E S TA U R A N G  S V E A  1 9 0 4 

O C H  D I V E R S  I N N

•  Frå n  o c h  m e d  1 1  a p r i l  ö p p et  a l l a  h e l ge r.

•  På s k  ( 1 6 –2 0  a p r i l )                  

•  K r i st i  h i m m e l sfä rd  ( 2 8  m a j  –  1  j u n i )

•  1 1  j u n i  -  3 1  au g u st i ,  ö p p et  a l l a  d a ga r -  m o r-

go n  t i l l  k vä l l

•  He l ge r f rå n  o c h  m e d  1  s e pte m b e r o c h  s å 

l ä n ge  n i  ko m m e r o c h  äte r.

•  Hu m m e r fe st  o c h  Ju l b o rd  o m  n i  ko m m e r

D e n  h ä r  s o m m a re n  d r i ve r  M a r i n a n  re s -
t a u r a n g e r n a  i  e g e n  re g i ,  m e d  m å l e t  a t t 
fö r l ä n g a  s ä s o n g e n  o c h  h ö j a  s t a n d a rd e n . 
Fö r  a t t  h å l l a  i  t a k t p i n n e n  s å  h a r  v i 
a d d e r a t  D av i d  H e n r i k s s o n  t i l l  vå r t  t e a m , 
s o m  n i  k ä n n e r  f r å n  fö r r a  s ä s o n g e n .  Fö r 
a t t  s k a p a  e n  ä n n u  b ä t t re  u p p l e ve l s e  s e -
p a re r a s  re s t a u r a n g e r n a  h e l t  o c h  d r i vs 
i n d i v i d u e l l t .  D e t t a  g ö r  d e t  m ö j l i g t  a t t 
e r b j u d a  e n  b ä t t re  s e r v i c e  o c h  k va l i t e t 
o c h  e t t  s t ö r re  u t b u d .

Re s t a u r a n g  S ve a  19 0 4  ö p p n a r  d ö r r a r n a 
fö r  d i g  s o m  ä l s k a r  h ave t s  l ä c ke r h e t e r. 
H ä r  h i t t a r  d u  h u m m e r,  k u n g s k r a b b a , 
o s t ro n  o c h  s k a l d j u r s p l a t å e r,  m e n  äve n 
va r m a  r ä t t e r  s å s o m  s k a l d j u r s p a s t o r  o c h 
e n  n o g a  u t va l d  e n t re c o t e .  Fö r  e n  f l ex i -
b e l  m e ny  s o m  t i l l å t e r  m å n g a  f re k ve n t a 
b e s ö k  b a s e r a s  r ä t t e r n a  p å  e n  h ö g k va-
l i t a t i v  h u v u d r åva r a ,  d ä r  d u  s j ä l v  vä l j e r 
d i n a  favo r i t t i l l b e h ö r  o c h  s å s e r.  På  v i n-
l i s t a n  f i n n s  a l l t  f r å n  P rove n c e  f i n a s t e 
ro s é v i n e r,  M i n u t y  P re s t i g e  o c h  D o m a i -
n e  O t t ,  t i l l  e t t  n o g a  u t va l t  u r va l  av  öve r 
6 0  f l a s ko r  v i n .

D i ve r s  I n n  b j u d e r  i n  t i l l  e n  m e r  av-
s l a p p n a d  a t m o s f ä r,  d ä r  d u  k a n  n j u t a  av 
vä l l a g a d  m a t ,  n a p o l i t a n s k  p i z z a ,  g r a t i -
n e r a d e  s k a l d j u r  o c h  e t t  u r va l  av  vå r a 
s i g n a t u rd r i n k a r,  f r a m fö r  a l l t  M a r g a r i -
t a n .  Tre  d a g a r  i  ve c k a n  få r  d u  u p p l e va 
l i ve u n d e r h å l l n i n g ,  a l l t  f r å n  f l yg e l m u s i k 
o c h  s a xo fo n e r  t i l l  s t ä m n i n g s f u l l a  A B -
BA- k vä l l a r.  V i  h å l l e r  ö p p e t  f r å n  t i d i g 
f r u ko s t  t i l l  s e n a  m i d d a g a r,  s å  a t t  d u  k a n 
n j u t a  h e l a  d a g e n .

N y a  M a l m ö n s  M a r i n a

” R e s t a u r a n g  S v e a  1 9 0 4  o c h  D i v e r s 
I n n ,  ä r  e n  a v s l a p p n a d e  v ä s t k u s t -
k r o g a r .  H ä r  s e r v e r a s  a l l t  f r å n  n a -
p o l i t a n s k  p i z z a  t i l l  g e n e r ö s a  s k a l -
d j u r s f a t ,  m e d  f ö r s t k l a s s i g a  r å v a r o r 
o c h  s e r v i c e  i  t o p p k l a s s  –  m e n  u t a n 
p r e t e n t i o n e r .  K o m  s o m  e n  g ä s t , 
l ä m n a  s o m  e n  v ä n  o c h  k o m  t i l l b a -
k a  s o m  e n  f a m i l j e m e d l e m .  E n  p l a t s 
a t t  n j u t a ,  u m g å s  o c h  s k a p a  s o m -
m a r m i n n e n ,  f r å n  m o r g o n  t i l l  k v ä l l , 
h e l a  s ä s o n g e n .”



N y a  M a l m ö n s  M a r i n a

BÅT FÖ R S Ä L J N I N G  O C H 
M Ä K L E R I
A u k t o r i s e r a d  å t e r f ö r s ä l j a r e  a v  S t o -
r e b r o ,  N i m b u s ,  C o o p e r - y a c h t  s a m t 
F e r r e t t i g r u p p e n

V I N T E R FÖ RVA R I N G  AV 
BÅTA R I
I  e n  s t o r ,  u p p v ä r m d  b å t h a l l

U N D E R H Å L L , 
R E PA R AT I O N E R  O C H 
S E RV I C E  PÅ D I N  BÅT 
Å R E T O M

S J Ö M AC K

T R U C K-  O C H 
K R A N S E RV I C E

G Ä S T H A M N

R E S TAU R A N G E R  O C H 
B U T I K E R

T I L L S Y N  AV 
FA S T I G H E T

G R Ä S K L I P P N I N G

K L I P P N I N G  AV 
B U S K A R ,  H ÄC K A R  O C H 
T R Ä D

P O O L S E RV I C E

S TÄ D N I N G  O C H  FÖ N S-
T E R P U T S N I N G

M Å L E R I-  O C H 
S N I C K E R I A R B E T E N

R E N OV E R I N G A R

FA S T I G H E T S FÖ R M E D -
L I N G
K ö p ,  s ä l j  e l l e r  h y r  u t  d i n  b o s t a d  p å 
B o h u s - M a l m ö n

FA S T I G H E T S S KÖT S E L
S e r v i c e  f ö r  a t t  u n d e r h å l l a  o c h  s k ö -
t a  d i n  f a s t i g h e t

”LÄMNA IN DIN 
NYCKEL I 
RECEPTIONEN” 
Mar inans a l la  t jänster  kommer  samlas 
i  vad v i  har  va l t  a t t  ka l la  recept ionen 
som är  be lägen i  serv icehuset  längst 
ner  i  hamnen.  Här  kan du se  över  po-
tent ie l la  båtaffärer,  hyra  ut ,  sä l ja  e l le r 
köpa d in  bostad på Bohus-Malmön, 
e l le r  var för  in te  boka fast ighetskötese l 
e l le r  s tädn ing?

N y a  M a l m ö n s  M a r i n a

0 5 2 3 - 3 5 2  0 0
A l l a  t j ä n s t e r  n å s  u n d e r  e n  o c h  s a m m a  f l a g g .
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•  Frå n  o c h  m e d  1 1  a p r i l  ö p p et  a l l a  h e l ge r.

•  På s k  ( 1 6 –2 0  a p r i l )                  

•  K r i st i  h i m m e l sfä rd  ( 2 8  m a j  –  1  j u n i )

•  1 1  j u n i  -  3 1  au g u st i ,  ö p p et  a l l a  d a ga r -  m o r-

go n  t i l l  k vä l l

•  He l ge r f rå n  o c h  m e d  1  s e pte m b e r o c h  s å 

l ä n ge  n i  ko m m e r o c h  äte r.

•  Hu m m e r fe st  o c h  Ju l b o rd  o m  n i  ko m m e r

D e n  h ä r  s o m m a re n  d r i ve r  M a r i n a n  re s -
t a u r a n g e r n a  i  e g e n  re g i ,  m e d  m å l e t  a t t 
fö r l ä n g a  s ä s o n g e n  o c h  h ö j a  s t a n d a rd e n . 
Fö r  a t t  h å l l a  i  t a k t p i n n e n  s å  h a r  v i 
a d d e r a t  D av i d  H e n r i k s s o n  t i l l  vå r t  t e a m , 
s o m  n i  k ä n n e r  f r å n  fö r r a  s ä s o n g e n .  Fö r 
a t t  s k a p a  e n  ä n n u  b ä t t re  u p p l e ve l s e  s e -
p a re r a s  re s t a u r a n g e r n a  h e l t  o c h  d r i vs 
i n d i v i d u e l l t .  D e t t a  g ö r  d e t  m ö j l i g t  a t t 
e r b j u d a  e n  b ä t t re  s e r v i c e  o c h  k va l i t e t 
o c h  e t t  s t ö r re  u t b u d .

Re s t a u r a n g  S ve a  19 0 4  ö p p n a r  d ö r r a r n a 
fö r  d i g  s o m  ä l s k a r  h ave t s  l ä c ke r h e t e r. 
H ä r  h i t t a r  d u  h u m m e r,  k u n g s k r a b b a , 
o s t ro n  o c h  s k a l d j u r s p l a t å e r,  m e n  äve n 
va r m a  r ä t t e r  s å s o m  s k a l d j u r s p a s t o r  o c h 
e n  n o g a  u t va l d  e n t re c o t e .  Fö r  e n  f l ex i -
b e l  m e ny  s o m  t i l l å t e r  m å n g a  f re k ve n t a 
b e s ö k  b a s e r a s  r ä t t e r n a  p å  e n  h ö g k va-
l i t a t i v  h u v u d r åva r a ,  d ä r  d u  s j ä l v  vä l j e r 
d i n a  favo r i t t i l l b e h ö r  o c h  s å s e r.  P å  v i n-
l i s t a n  f i n n s  a l l t  f r å n  P rove n c e  f i n a s t e 
ro s é v i n e r,  M i n u t y  P re s t i g e  o c h  D o m a i -
n e  O t t ,  t i l l  e t t  n o g a  u t va l t  u r va l  av  öve r 
6 0  f l a s ko r  v i n .

D i ve r s  I n n  b j u d e r  i n  t i l l  e n  m e r  av-
s l a p p n a d  a t m o s f ä r,  d ä r  d u  k a n  n j u t a  av 
vä l l a g a d  m a t ,  n a p o l i t a n s k  p i z z a ,  g r a t i -
n e r a d e  s k a l d j u r  o c h  e t t  u r va l  av  vå r a 
s i g n a t u rd r i n k a r,  f r a m fö r  a l l t  M a r g a r i -
t a n .  Tre  d a g a r  i  ve c k a n  få r  d u  u p p l e va 
l i ve u n d e r h å l l n i n g ,  a l l t  f r å n  f l yg e l m u s i k 
o c h  s a xo fo n e r  t i l l  s t ä m n i n g s f u l l a  A B -
BA- k vä l l a r.  V i  h å l l e r  ö p p e t  f r å n  t i d i g 
f r u ko s t  t i l l  s e n a  m i d d a g a r,  s å  a t t  d u  k a n 
n j u t a  h e l a  d a g e n .

N y a  M a l m ö n s  M a r i n a

” R e s t a u r a n g  S v e a  1 9 0 4  o c h  D i v e r s 
I n n ,  ä r  e n  a v s l a p p n a d e  v ä s t k u s t -
k r o g a r .  H ä r  s e r v e r a s  a l l t  f r å n  n a -
p o l i t a n s k  p i z z a  t i l l  g e n e r ö s a  s k a l -
d j u r s f a t ,  m e d  f ö r s t k l a s s i g a  r å v a r o r 
o c h  s e r v i c e  i  t o p p k l a s s  –  m e n  u t a n 
p r e t e n t i o n e r .  K o m  s o m  e n  g ä s t , 
l ä m n a  s o m  e n  v ä n  o c h  k o m  t i l l b a -
k a  s o m  e n  f a m i l j e m e d l e m .  E n  p l a t s 
a t t  n j u t a ,  u m g å s  o c h  s k a p a  s o m -
m a r m i n n e n ,  f r å n  m o r g o n  t i l l  k v ä l l , 
h e l a  s ä s o n g e n .”

”LÄMNA IN DIN 
NYCKEL I 
RECEPTIONEN” 
Mar inans a l la  t jänster  kommer  samlas 
i  vad v i  har  va l t  a t t  ka l la  recept ionen 
som är  be lägen i  serv icehuset  längst 
ner  i  hamnen.  Här  kan du se  över  po-
tent ie l la  båtaffärer,  hyra  ut ,  sä l ja  e l le r 
köpa d in  bostad på Bohus-Malmön, 
e l le r  var för  in te  boka fast ighetskötese l 
e l le r  s tädn ing?

N y a  M a l m ö n s  M a r i n a

0 5 2 3 - 3 5 2  0 0
A l l a  t j ä n s t e r  n å s  u n d e r  e n  o c h  s a m m a  f l a g g .
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Hoppa ombord på anr ika  M/S Svea,  anno 1904,  för  en  oför-
g löml ig  skärgårdstur  mel lan  Smögen och Malmön och n jut 
av  för f r iskande drycker  och smakfu l la  t i l l tugg.  M/S Svea 
kommer  natur l ig tv is  också at t  gå  på o l ika  temakryssn ingar 
under  sommaren så  scanna QR-koden för  mer  in format ion 
samt  t id tabe l l  för  M/S Svea.

N y a  M a l m ö n s  M a r i n a

M/S SVEA – 
BOHUS-MALMÖN – SMÖGEN 
T&R VARJE DAG, HELA SOMMAREN 

N y a  M a l m ö n s  M a r i n a
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bord ombord!
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Brygga. Förgyll kvällen med en fördrink i 
kvällsolen

Barkväll på Bohus-Malmön/
Temakryss-ning* - Njut av 
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S Svea. Restaurangen och baren på 
Malmöns Brygga håller öppen till sista 
avgången tillbaka till Smögen. Härliga 
sommarkvällar anordnas 
temakryssningar så som 
champagneprovning, trubadurafton 
etc. Scanna QR-koden för mer 
information (åter Smögen 22.45)
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kvällskryssning i baren ombord på M/
S Svea. Härliga sommarkvällar 
anordnas temakryssningar så som 
champagneprov-ning, trubadurafton 
etc. Scanna QR-koden för mer 
information (åter Bohus-Malmön 
21.45).
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ÖPPETTIDER 
R E S TA U R A N G  S V E A  1 9 0 4 

O C H  D I V E R S  I N N

•  Frå n  o c h  m e d  1 1  a p r i l  ö p p et  a l l a  h e l ge r.

•  På s k  ( 1 6 –2 0  a p r i l )                  

•  K r i st i  h i m m e l sfä rd  ( 2 8  m a j  –  1  j u n i )

•  1 1  j u n i  -  3 1  au g u st i ,  ö p p et  a l l a  d a ga r -  m o r-

go n  t i l l  k vä l l

•  He l ge r f rå n  o c h  m e d  1  s e pte m b e r o c h  s å 

l ä n ge  n i  ko m m e r o c h  äte r.

•  Hu m m e r fe st  o c h  Ju l b o rd  o m  n i  ko m m e r

D e n  h ä r  s o m m a re n  d r i ve r  M a r i n a n  re s -
t a u r a n g e r n a  i  e g e n  re g i ,  m e d  m å l e t  a t t 
fö r l ä n g a  s ä s o n g e n  o c h  h ö j a  s t a n d a rd e n . 
Fö r  a t t  h å l l a  i  t a k t p i n n e n  s å  h a r  v i 
a d d e r a t  D av i d  H e n r i k s s o n  t i l l  vå r t  t e a m , 
s o m  n i  k ä n n e r  f r å n  fö r r a  s ä s o n g e n .  Fö r 
a t t  s k a p a  e n  ä n n u  b ä t t re  u p p l e ve l s e  s e -
p a re r a s  re s t a u r a n g e r n a  h e l t  o c h  d r i vs 
i n d i v i d u e l l t .  D e t t a  g ö r  d e t  m ö j l i g t  a t t 
e r b j u d a  e n  b ä t t re  s e r v i c e  o c h  k va l i t e t 
o c h  e t t  s t ö r re  u t b u d .

Re s t a u r a n g  S ve a  19 0 4  ö p p n a r  d ö r r a r n a 
fö r  d i g  s o m  ä l s k a r  h ave t s  l ä c ke r h e t e r. 
H ä r  h i t t a r  d u  h u m m e r,  k u n g s k r a b b a , 
o s t ro n  o c h  s k a l d j u r s p l a t å e r,  m e n  äve n 
va r m a  r ä t t e r  s å s o m  s k a l d j u r s p a s t o r  o c h 
e n  n o g a  u t va l d  e n t re c o t e .  Fö r  e n  f l ex i -
b e l  m e ny  s o m  t i l l å t e r  m å n g a  f re k ve n t a 
b e s ö k  b a s e r a s  r ä t t e r n a  p å  e n  h ö g k va-
l i t a t i v  h u v u d r åva r a ,  d ä r  d u  s j ä l v  vä l j e r 
d i n a  favo r i t t i l l b e h ö r  o c h  s å s e r.  På  v i n-
l i s t a n  f i n n s  a l l t  f r å n  P rove n c e  f i n a s t e 
ro s é v i n e r,  M i n u t y  P re s t i g e  o c h  D o m a i -
n e  O t t ,  t i l l  e t t  n o g a  u t va l t  u r va l  av  öve r 
6 0  f l a s ko r  v i n .

D i ve r s  I n n  b j u d e r  i n  t i l l  e n  m e r  av-
s l a p p n a d  a t m o s f ä r,  d ä r  d u  k a n  n j u t a  av 
vä l l a g a d  m a t ,  n a p o l i t a n s k  p i z z a ,  g r a t i -
n e r a d e  s k a l d j u r  o c h  e t t  u r va l  av  vå r a 
s i g n a t u rd r i n k a r,  f r a m fö r  a l l t  M a r g a r i -
t a n .  Tre  d a g a r  i  ve c k a n  få r  d u  u p p l e va 
l i ve u n d e r h å l l n i n g ,  a l l t  f r å n  f l yg e l m u s i k 
o c h  s a xo fo n e r  t i l l  s t ä m n i n g s f u l l a  A B -
BA- k vä l l a r.  V i  h å l l e r  ö p p e t  f r å n  t i d i g 
f r u ko s t  t i l l  s e n a  m i d d a g a r,  s å  a t t  d u  k a n 
n j u t a  h e l a  d a g e n .

N y a  M a l m ö n s  M a r i n a

” R e s t a u r a n g  S v e a  1 9 0 4  o c h  D i v e r s 
I n n ,  ä r  e n  a v s l a p p n a d e  v ä s t k u s t -
k r o g a r .  H ä r  s e r v e r a s  a l l t  f r å n  n a -
p o l i t a n s k  p i z z a  t i l l  g e n e r ö s a  s k a l -
d j u r s f a t ,  m e d  f ö r s t k l a s s i g a  r å v a r o r 
o c h  s e r v i c e  i  t o p p k l a s s  –  m e n  u t a n 
p r e t e n t i o n e r .  K o m  s o m  e n  g ä s t , 
l ä m n a  s o m  e n  v ä n  o c h  k o m  t i l l b a -
k a  s o m  e n  f a m i l j e m e d l e m .  E n  p l a t s 
a t t  n j u t a ,  u m g å s  o c h  s k a p a  s o m -
m a r m i n n e n ,  f r å n  m o r g o n  t i l l  k v ä l l , 
h e l a  s ä s o n g e n .”
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V Ä L K O M N A  T I L L

RESTAURANG SVEA 1904 
OCH DIVERS INN

ÖPPETTIDER 
R E S TA U R A N G  S V E A  1 9 0 4 

O C H  D I V E R S  I N N

•  Frå n  o c h  m e d  1 1  a p r i l  ö p p et  a l l a  h e l ge r.

•  På s k  ( 1 6 –2 0  a p r i l )                  

•  K r i st i  h i m m e l sfä rd  ( 2 8  m a j  –  1  j u n i )

•  1 1  j u n i  -  3 1  au g u st i ,  ö p p et  a l l a  d a ga r -  m o r-

go n  t i l l  k vä l l

•  He l ge r f rå n  o c h  m e d  1  s e pte m b e r o c h  s å 

l ä n ge  n i  ko m m e r o c h  äte r.

•  Hu m m e r fe st  o c h  Ju l b o rd  o m  n i  ko m m e r

D e n  h ä r  s o m m a re n  d r i ve r  M a r i n a n  re s -
t a u r a n g e r n a  i  e g e n  re g i ,  m e d  m å l e t  a t t 
fö r l ä n g a  s ä s o n g e n  o c h  h ö j a  s t a n d a rd e n . 
Fö r  a t t  h å l l a  i  t a k t p i n n e n  s å  h a r  v i 
a d d e r a t  D av i d  H e n r i k s s o n  t i l l  vå r t  t e a m , 
s o m  n i  k ä n n e r  f r å n  fö r r a  s ä s o n g e n .  Fö r 
a t t  s k a p a  e n  ä n n u  b ä t t re  u p p l e ve l s e  s e -
p a re r a s  re s t a u r a n g e r n a  h e l t  o c h  d r i vs 
i n d i v i d u e l l t .  D e t t a  g ö r  d e t  m ö j l i g t  a t t 
e r b j u d a  e n  b ä t t re  s e r v i c e  o c h  k va l i t e t 
o c h  e t t  s t ö r re  u t b u d .

Re s t a u r a n g  S ve a  19 0 4  ö p p n a r  d ö r r a r n a 
fö r  d i g  s o m  ä l s k a r  h ave t s  l ä c ke r h e t e r. 
H ä r  h i t t a r  d u  h u m m e r,  k u n g s k r a b b a , 
o s t ro n  o c h  s k a l d j u r s p l a t å e r,  m e n  äve n 
va r m a  r ä t t e r  s å s o m  s k a l d j u r s p a s t o r  o c h 
e n  n o g a  u t va l d  e n t re c o t e .  Fö r  e n  f l ex i -
b e l  m e ny  s o m  t i l l å t e r  m å n g a  f re k ve n t a 
b e s ö k  b a s e r a s  r ä t t e r n a  p å  e n  h ö g k va-
l i t a t i v  h u v u d r åva r a ,  d ä r  d u  s j ä l v  vä l j e r 
d i n a  favo r i t t i l l b e h ö r  o c h  s å s e r.  På  v i n-
l i s t a n  f i n n s  a l l t  f r å n  P rove n c e  f i n a s t e 
ro s é v i n e r,  M i n u t y  P re s t i g e  o c h  D o m a i -
n e  O t t ,  t i l l  e t t  n o g a  u t va l t  u r va l  av  öve r 
6 0  f l a s ko r  v i n .

D i ve r s  I n n  b j u d e r  i n  t i l l  e n  m e r  av-
s l a p p n a d  a t m o s f ä r,  d ä r  d u  k a n  n j u t a  av 
vä l l a g a d  m a t ,  n a p o l i t a n s k  p i z z a ,  g r a t i -
n e r a d e  s k a l d j u r  o c h  e t t  u r va l  av  vå r a 
s i g n a t u rd r i n k a r,  f r a m fö r  a l l t  M a r g a r i -
t a n .  Tre  d a g a r  i  ve c k a n  få r  d u  u p p l e va 
l i ve u n d e r h å l l n i n g ,  a l l t  f r å n  f l yg e l m u s i k 
o c h  s a xo fo n e r  t i l l  s t ä m n i n g s f u l l a  A B -
BA- k vä l l a r.  V i  h å l l e r  ö p p e t  f r å n  t i d i g 
f r u ko s t  t i l l  s e n a  m i d d a g a r,  s å  a t t  d u  k a n 
n j u t a  h e l a  d a g e n .

N y a  M a l m ö n s  M a r i n a

” R e s t a u r a n g  S v e a  1 9 0 4  o c h  D i v e r s 
I n n ,  ä r  e n  a v s l a p p n a d e  v ä s t k u s t -
k r o g a r .  H ä r  s e r v e r a s  a l l t  f r å n  n a -
p o l i t a n s k  p i z z a  t i l l  g e n e r ö s a  s k a l -
d j u r s f a t ,  m e d  f ö r s t k l a s s i g a  r å v a r o r 
o c h  s e r v i c e  i  t o p p k l a s s  –  m e n  u t a n 
p r e t e n t i o n e r .  K o m  s o m  e n  g ä s t , 
l ä m n a  s o m  e n  v ä n  o c h  k o m  t i l l b a -
k a  s o m  e n  f a m i l j e m e d l e m .  E n  p l a t s 
a t t  n j u t a ,  u m g å s  o c h  s k a p a  s o m -
m a r m i n n e n ,  f r å n  m o r g o n  t i l l  k v ä l l , 
h e l a  s ä s o n g e n .”

ÖPPETTIDER 
R E S TA U R A N G  S V E A  1 9 0 4 

O C H  D I V E R S  I N N

•  Frå n  o c h  m e d  1 1  a p r i l  ö p p et  a l l a  h e l ge r.

•  På s k  ( 1 6 –2 0  a p r i l )                  

•  K r i st i  h i m m e l sfä rd  ( 2 8  m a j  –  1  j u n i )

•  1 1  j u n i  -  3 1  au g u st i ,  ö p p et  a l l a  d a ga r -  m o r-

go n  t i l l  k vä l l

•  He l ge r f rå n  o c h  m e d  1  s e pte m b e r o c h  s å 

l ä n ge  n i  ko m m e r o c h  äte r.

•  Hu m m e r fe st  o c h  Ju l b o rd  o m  n i  ko m m e r

D e n  h ä r  s o m m a re n  d r i ve r  M a r i n a n  re s -
t a u r a n g e r n a  i  e g e n  re g i ,  m e d  m å l e t  a t t 
fö r l ä n g a  s ä s o n g e n  o c h  h ö j a  s t a n d a rd e n . 
Fö r  a t t  h å l l a  i  t a k t p i n n e n  s å  h a r  v i 
a d d e r a t  D av i d  H e n r i k s s o n  t i l l  vå r t  t e a m , 
s o m  n i  k ä n n e r  f r å n  fö r r a  s ä s o n g e n .  Fö r 
a t t  s k a p a  e n  ä n n u  b ä t t re  u p p l e ve l s e  s e -
p a re r a s  re s t a u r a n g e r n a  h e l t  o c h  d r i vs 
i n d i v i d u e l l t .  D e t t a  g ö r  d e t  m ö j l i g t  a t t 
e r b j u d a  e n  b ä t t re  s e r v i c e  o c h  k va l i t e t 
o c h  e t t  s t ö r re  u t b u d .

Re s t a u r a n g  S ve a  19 0 4  ö p p n a r  d ö r r a r n a 
fö r  d i g  s o m  ä l s k a r  h ave t s  l ä c ke r h e t e r. 
H ä r  h i t t a r  d u  h u m m e r,  k u n g s k r a b b a , 
o s t ro n  o c h  s k a l d j u r s p l a t å e r,  m e n  äve n 
va r m a  r ä t t e r  s å s o m  s k a l d j u r s p a s t o r  o c h 
e n  n o g a  u t va l d  e n t re c o t e .  Fö r  e n  f l ex i -
b e l  m e ny  s o m  t i l l å t e r  m å n g a  f re k ve n t a 
b e s ö k  b a s e r a s  r ä t t e r n a  p å  e n  h ö g k va-
l i t a t i v  h u v u d r åva r a ,  d ä r  d u  s j ä l v  vä l j e r 
d i n a  favo r i t t i l l b e h ö r  o c h  s å s e r.  På  v i n-
l i s t a n  f i n n s  a l l t  f r å n  P rove n c e  f i n a s t e 
ro s é v i n e r,  M i n u t y  P re s t i g e  o c h  D o m a i -
n e  O t t ,  t i l l  e t t  n o g a  u t va l t  u r va l  av  öve r 
6 0  f l a s ko r  v i n .

D i ve r s  I n n  b j u d e r  i n  t i l l  e n  m e r  av-
s l a p p n a d  a t m o s f ä r,  d ä r  d u  k a n  n j u t a  av 
vä l l a g a d  m a t ,  n a p o l i t a n s k  p i z z a ,  g r a t i -
n e r a d e  s k a l d j u r  o c h  e t t  u r va l  av  vå r a 
s i g n a t u rd r i n k a r,  f r a m fö r  a l l t  M a r g a r i -
t a n .  Tre  d a g a r  i  ve c k a n  få r  d u  u p p l e va 
l i ve u n d e r h å l l n i n g ,  a l l t  f r å n  f l yg e l m u s i k 
o c h  s a xo fo n e r  t i l l  s t ä m n i n g s f u l l a  A B -
BA- k vä l l a r.  V i  h å l l e r  ö p p e t  f r å n  t i d i g 
f r u ko s t  t i l l  s e n a  m i d d a g a r,  s å  a t t  d u  k a n 
n j u t a  h e l a  d a g e n .

N y a  M a l m ö n s  M a r i n a

” R e s t a u r a n g  S v e a  1 9 0 4  o c h  D i v e r s 
I n n ,  ä r  e n  a v s l a p p n a d e  v ä s t k u s t -
k r o g a r .  H ä r  s e r v e r a s  a l l t  f r å n  n a -
p o l i t a n s k  p i z z a  t i l l  g e n e r ö s a  s k a l -
d j u r s f a t ,  m e d  f ö r s t k l a s s i g a  r å v a r o r 
o c h  s e r v i c e  i  t o p p k l a s s  –  m e n  u t a n 
p r e t e n t i o n e r .  K o m  s o m  e n  g ä s t , 
l ä m n a  s o m  e n  v ä n  o c h  k o m  t i l l b a -
k a  s o m  e n  f a m i l j e m e d l e m .  E n  p l a t s 
a t t  n j u t a ,  u m g å s  o c h  s k a p a  s o m -
m a r m i n n e n ,  f r å n  m o r g o n  t i l l  k v ä l l , 
h e l a  s ä s o n g e n .”



N y a  M a l m ö n s  M a r i n a N y a  M a l m ö n s  M a r i n a
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Kontaktuppgifter styrelse, revisorer och valberedning 2025

Ordförande 
Mats Rignell 
e-post: mats.rignell@gmail.com
mobil: 0767-21 46 56

Vice ordförande (med ansvar för Granitgänget) 
Jan Swedberg  
e-post: jan.swedberg@telia.com
mobil: 0705-64 04 12

Kassör  
Jan Johansson 
e-post: FBM-kassor@outlook.com 
mobil: 0702-26 15 01

Sekreterare 
Åse Wergeland 
e-post: ase.l.wergeland@gmail.com 
mobil: 0706-56 09 10

Klubbmästare 
Lars-Erik Malm
e-post: malm.chenon@telia.com 
mobil: 0761-36 19 30

Revisorer
Hans Gustavsson
e-post: hgustavs46@gmail.com
mobil: 0708-20 20 55

Anders Ahlm
e-post: anders@ahlm.nu
mobil: 0705-44 34 43

Övriga ledamöter 
Marina Modin 
e-post: marina_modin@hotmail.com  
mobil: 0736-79 59 15

Carina Petersson 
e-post: ninna_petersson@hotmail.com 
mobil: 0706-18 56 16

Lars Kronström 
e-post: lars.kronstrom@outlook.com 
mobil: 0707-33 61 54

Katarina Andersson 
e-post: katarina8890@gmail.com  
mobil: 0708-97 25 50

Henrik Malchau
e-post: hmalchau@mgh.harvard.edu 
mobil: 0708-20 76 51

Suppleant
Leif Boman (med ansvar för medlemsregistret)
e-post: leifboman7@gmail.com 
mobil: 0733-33 13 48

Valberedning
Claes Brügge (sammankallande)
e-post: claes@bohus.malmon.se
mobil: 0705-75 50 96

Eva Carlsson
e-post: malmoneva@hotmail.com  
mobil: 0733-73 21 28

föreningen bohus-malmön

Styrelsen

Föreningen Bohus-Malmön
Räkenskapsåret 2024
Resultatet presenteras utförligt vid årsmötet den 21 juli

Resultat 2024 Resultat 2023 Resultat 2022
INTÄKTER
Medlemsavgifter 161 750 89 550 117 800
Simskolan 50 860 45 750
Malmönloppet 8 120
Infohäftet 23 900 20 700
Övriga intäkter 13 766 7 797
SUMMA INTÄKTER 258 396 163 797 117 800

KOSTNADER
Föreningsaktiviteter
Simskolan -61 301 -50 251
Malmönloppet -3 499 -339
Gympan -7 000 -6 500
Infohäftet -11 250 -10 000
Övriga aktiviteter -472 -18 750
Summa -83 522 -85 840

Allmännyttiga aktiviteter
Städdagen på Malmön -2 691 -2 051
Arbeten på Malmön -47 224 -11 835
Projekt -26 -57 045
Summa -49 941 -70 931

Allmänna kostnader
Hemsidan, medlemsreg. bokföringen -5 151 -4 948
Försäkringar, avgifter, avtal -25 923 -20 736
Övrigt -22 790 -36 541
Bankavgifter -3 093 -2 791
Summa -56 956 -65 016

SUMMA KOSTNADER -190 419 -221 787 -81 108

ÅRETS RESULTAT 67 977 -57 990 36 692

BALANSRÄKNING
Ingående balans 343 567
Utgående balans 411 544



Verksamhetsberättelse för 1 januari – 31 december 2024

Föreningens syfte är att verka till gemensam nytta och trevnad på Bohus Malmön i frågor 
som avser idrottsliga, miljövårdande och kulturella aktiviteter samt även möjlighet att 
påverka i frågor som rör öns utveckling.

Antal medlemmar
Vid årsslutet 2024 hade föreningen 647 medlemmar, vilket är 197 medlemmar fler än året 
innan. Av dessa 647 så är 95 medlemmar bosatta på Malmön. En medlem i detta samman-
hang är egentligen en ”bostadsadress” dvs det kan bo fler än en person/medlem på en adress.

Styrelsens sammansättning efter årsmötet 22 juli 2024
Mats Rignell	 Ordförande
Jan Swedberg	 Vice ordförande
Jan Johansson	 Kassör
Åse Wergeland	 Sekreterare
Lars-Erik Malm	 Klubbmästare
Katarina Andersson	 Ledamot
Lars Kronström	 Ledamot
Henrik Malchau	 Ledamot
Marina Modin	 Ledamot
Carina Petersson	 Ledamot

Revisorer	
Hans Gustavsson
Anders Ahlm	

Valberedning
Claes Brügge (sammankallade)
Eva Carlsson

Föreningens verksamhet under 2024

Styrelsemöten
Styrelsen har haft tio protokollförda möten under verksamhetsåret 2024 samt 
ett teambuildingmöte i augusti.

Årsmöte
Föreningens årsmöte, som samtliga medlemmar fått kallelse till, hölls traditionsenligt på 
Bohus Malmöns Pensionat den 22 juli. Protokollet från årsmötet återfinns på föreningens 

föreningen bohus-malmön
hemsida samt i detta informationshäfte. Efter mötets avslutande visade Roger Lärk sina 
egna fina bilder från Malmön samt berättade kort om sin tid som fotograf. 

Verksamhet och genomförda aktiviteter
Föreningen Bohus Malmön är en allmännyttig ideell förening som, utöver medlemsinriktade 
aktiviteter, även har en verksamhet som kommer hela ön och allmänheten till nytta och glädje.
Under 2024 bedrevs föreningens verksamhet i stort sett i enlighet med planeringen, som 
kommunicerades via Informationshäftet för 2024 samt på hemsidan. Alla medlemmar hade 
fått länk till ett digitalt informationshäftet för verksamhetsåret 2024, som också är tillgängligt 
via hemsidan.

Följande aktiviteter har genomförts under perioden.
•	 Städdag Lördag, 11 maj
•	 Simskola veckorna, v 28-31 månd-fred
•	 Crawlkurs och märkestagning, v 28.31
•	 Utegympa veckorna, v 27-30, månd, torsd
•	 Linedance, v 27-30 tisd
•	 Fågelutflykt, 25 maj
•	 Malmönloppet, 23 juli
•	 Malmöngolfen, 24 juli
•	 Första-hjälpen-utbildning, 15 och 16 juli

Föreningen har iordningställt möjlighet till tippning av trädgårdsavfall vid ”påskbraseområdet”. 
Skyltar med anvisning om tippning finns uppsatta. Tyvärr förekommer det att det slängs annat 
än trädgårdsavfall i området. Föreningen har fortsatt informera om vad som gäller och att 
möjligheten kommer försvinna om reglerna inte efterlevs. 

Granitgänget, som består av ett antal engagerade medlemmar har under 2024 gjort en 
fantastisk stor skillnad för alla på Malmön. Totalt har 31 personer deltagit i någon av de 19 
tillfällen som vi jobbat tillsammans. Allt som allt har vi lagt ner 447 timmar på vårt arbete.

Det största arbetet vi gjort under året är att vi i samverkan med Sotenäs kommun  
byggt vår nya lekplats. 
 
Några av insatserna har varit:
•	 Gallring av skog och sly norr om kyrkogården och runt vägen mot vattentornet
•	 Renovering av utegymmet
•	 Byggt 55 m spångar på Röda stigen
•	 Målat Simskolehuset och röjt sly runt huset.
•	 Byggt nytt räcke vi Döviks badplats
•	 Trädfällning och röjning i Folkets park i samverkan med Folketshusföreningen

Styrelsen tackar alla ledare och funktionärer för deras helhjärtade insatser, 
ingen nämnd och därmed ingen glömd.



Informationshäfte och hemsida
Vid årsmötet den 25 juli 2022 togs beslut om att, from 2023, enbart publicera Informationshäftet 
digitalt dvs på hemsidan. Anledningen förändringen var att det är mycket resurskrävande - både 
i form av timmar och kronor - att trycka, skicka ut etc häftet i fysisk form. 2023 och 2024 års 
informationshäften skickades således inte ut i fysisk form.

Under våren fick alla medlemmar tillgång till 2024 års digitala informationshäfte via en utskickad 
länk. Det digitala informationshäftet publicerades samtidigt på hemsidan i en utskriftsvänlig 
form. 2024 gjordes även en lightversion av häftet som, tillsammans med ett inbetalningskort för 
medlemsavgift, lades i över 800 postlådor på Malmön.

Styrelsen har under 2024 fortsatt att utveckla innehållet på hemsidan, Föreningen Bohus-Malmön. 
Vid behov görs även direkta utskick av nyheter till föreningens samtliga medlemmar. 

Styrelsen välkomnar initiativ från medlemmar hur hemsidan kan fortsätta utvecklas.

Verksamhetsutveckling
Under perioden har styrelsen fortsatt utveckla föreningens arbete. Några exempel på detta är följande:
•	 Fortsatt utveckling av samverkan med Sotenäs kommun
•	 Samverkan med Sotenäs olika Samhällsföreningar (8st) har startat under året
•	 Strandstädning året runt i samarbete med Västkuststiftelsen
•	 Fortsatt utveckling av föreningens arbetsstyrka, Granitgänget
•	 Samarbetsavtal upprättat med Malmöns Folkets Husförening
•	 Nya och förbättrade grillplatser
•	 Fortsatt samarbete med andra föreningar på ön som  
	 tex Hembygdsföreningen, Stallebrottet
•	 Beslutat att för 2025 återigen trycka informationshäftet samt  
	 att distribuera det till samtliga medlemmar
•	 Genomgång och verifiering av kontaktinformationen i medlemsregistret 
	 samt undersökt möjliga alternativ till ett medlemsregister med bättre funktionalitet

Planering inför kommande verksamhetsår
Styrelsen tar gärna emot förslag till och synpunkter om verksamheten  
inför kommande år och nästa sommar.

föreningen bohus-malmön

Protokoll årsmöte Föreningen Bohus-Malmön 2024-07-22 
 
Plats: 	 Bohus Malmöns Pensionat
Tid:  	 22 juli 2024, Kl 17.00

1.	 Val av ordförande och sekreterare för mötet.
	 Mats Rignell valdes som ordförande för möte
	 Åse Wergeland valdes som sekreterare för möte

2.	 Val av protokolljusterare och rösträknare.
	 Staffan Agnetun valdes att justera protokollet samt till rösträknare.

3.	 Fråga om mötet har utlysts på rätt sätt.
	 Årsmötet fastställde att kallelse utlysts på rätt sätt samt i rätt tid  
	 men kan göras även tydligare nästa år.

4.	 Fastställande av dagordning.
	 Dagordningen fastställdes i enighet med kallelsen.

5.	 Styrelsens verksamhetsberättelse för 1 januari 2023 tom 31 december 2023
	 Jan Swedberg redogjorde för Granitgängets aktiviteter, Mats Rignell informerade om 	
	 simskolan, HLRutbildning samt Malmöngolfen, Lars-Erik Malm om Malmönloppet, 	
	 Lars Kronström om gympan samt linedance i parken och Carina Petersson om FBMs 
	 digitala kontaktytor.  
	 Årsmötet beslutade att lägga styrelsens verksamhetsberättelse  
	 för verksamhetsåret 2023 till handlingarna.

6.	 Styrelsens förvaltningsberättelse (balans- och resultaträkning) för 1 januari 2023 tom 31 	
	 december 2023. Kassör Jan Johansson redogjorde för årets balans- och resultaträkning samt 	
	 beskrev de olika ingående posterna.
	 Årsmötet hade inga övriga frågor eller kommentarer och fastställde således balans- och 	
	 resultaträkning i enighet med redovisat underlag.

7.	 Revisorernas berättelse över styrelsens förvaltning under det senaste räkenskapsåret.
	 Revisonsberättelse föredrogs av en av föreningens revisorer, Hans Gustavsson, och lades 	
	 därefter till handlingarna.

8.	 Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisionen avser. 
	 Årsmötet beviljade enhälligt styrelsen ansvarsfrihet för den tid revisionen avser.



9.	 Fastställande om medlemsavgift
	 Medlemsavgiften avseende 2025 fastställdes till 250 kr per familj och år. Mats underströk 	
	 att personer i ett hushåll som är över 20 år ska betala full avgift.

10.	 Fastställande av verksamhetsplan samt behandling av budget för  
	 det kommande 	räkenskapsåret.
	 Jan J redogjorde för styrelsens förslag till verksamhetsplan samt  
	 budget för 2025 och årsmötet godkände styrelsens förslag.

11.	 Behandling av styrelsens förslag (propositioner) och i rätt tid inkomna förslag  
	 från medlemmarna (motioner).
	 Inga inkomna motioner från medlemmar att behandla.

12.	 Val av ordförande, ledamöter och suppleanter för styrelsen enligt § 4 i stadgarna
	 Följande medlemmar är uppe för omval: ordförande Mats Rignell, kassör Jan Johansson, 	
	 sekreterare Åse Wergeland samt ledamot Carina Petersson.
	 Eftersom samtliga i styrelsen kan tänka sig att sitta kvar i ytterligare 1 respektive 2 år, 		
	 förslog valberedningens ordförande, Claes Brügge, följande styrelse för 2025:
	 Mats Rignell (2 år kvar)
	 Jan Johansson (2 år kvar)
	 Carina Petersson (2 år kvar)
	 Åse Wergeland (2 år kvar)
	 Jan Swedberg (1 år kvar)
	 Lars-Erik Malm (1 år kvar)
	 Lars Kronström (1 år kvar)
	 Katarina Petersson (1 år kvar)
	 Henrik Malchau (1 år kvar)
	 Marina Modin (1 år kvar)
	 Årsmötet godkände förlaget till styrelsens ledamöter för 2025.

13.	 Val av valberedning
	 Som valberedning för 2025 föreslogs: Claes Brügge och Eva Karlsson.
	 Årsmötet godkände förslaget till valberedning för 2025.

14.	 Val av revisorer
	 Hans Gustavsson och Anders Ahlm föreslogs som revisorer och godkändes av årsmötet.
15.	 Eventuellt övriga frågor som anmälts under punkt 4. Beslut i fråga av större ekonomisk eller 	
	 annan avgörande betydelse för föreningen eller medlemmarna får inte fattas om den inte 	
	 varit med i kallelsen till mötet.
	 Inget utöver det som finns i kallelsen får tas upp och beslutas på årsmötet.
	 Som övrig punkt diskuterades hur FBM kan få in fler medlemmar i föreningen. Samtliga 	
	 uppmanas att hjälpa till och vi bör försöka se över sättet på vilket man blir medlem, vilket 	
	 kan ev förenklas. Som förslag till att ytterligare förbättra förenings ekonomi gavs även 	
	 höjda annonsintäkter för dem som är med i Informationshäftet. Mats informerade även om 	
	 att styrelsen ska utreda möjligheten att igen trycka Informationshäftet i fysisk form from 2025.

16.	 Ordförande Mats Rignell tackade årsmötet för deltagandet och avslutade mötet.

Bohus Malmön 2024-07-22

……………………………………….			   ………………………………
Mats Rignell					     Åse Wergeland
Ordförande					     Sekreterare

……………………………………….		
Staffan Agnetun
Justerare



Välkommen som medlem!
Medlemsavgift: 250 kr per familj. 
Notera att som familj räknas två vuxna och 
”barn” upp till 20 år.

När du vill bli medlem eller om du förnyar 
ditt medlemskap använd följande uppgifter:
Plusgironummer: 
65 58 15-9
IBAN-nummer 
SE19 9500 0099 6026 0655 8159

Förutom namn ange också följande 
uppgifter vid betalningen (eller mejla till 
leifboman7@gmail.com)
• e-postadress
• telefonnummer
• adress, annan än på Bohus-Malmön
• adress på Bohus-Malmön

ÅRSMÖTE 2025
Föreningen Bohus-Malmön

Måndag den 21 juli kl. 17:00
Bohus-Malmöns Pensionat 

Välkomna hälsar styrelsen

Stort tack till fotografen Marianne Ahlm för användning av alla fina bilder. 
ahlm.nu

Föreningen Bohus-Malmön
Medlemsregister
Föreningen skickar ut medlemsinformation 
några gånger per år. Glöm därför inte att 
meddela oss om du ändrar dina kontakt-
uppgifter (gatuadress, e-postadress eller 
telefonnummer). 

Hemsida 
På hemsidan finns alltid aktuell information 
om föreningen, våra aktiviteter och nyheter. 
Du hittar också information om ön och dess 
historia, Informationshäften sedan 1982 
och mycket mer. Har du vackra bilder från 
Bohus-Malmön du vill dela med dig av så 
publicerar vi dem gärna på hemsidan. Vill du 
bidra med annat innehåll eller har idéer på 
förbättringar så är du välkommen att höra av 
dig via kontaktformuläret.
www.bohus-malmon.org
Följ oss gärna på Facebook



Dessa företag har sponsrat detta häfte 2025
föreningen bohus-malmön
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VÄLKOMMEN TILL 
COOP MALMÖN.

Öppettider:
Måndag–torsdag 9–18

Fredag 9–19
Lördag 10–15
Söndag 10–15

Förlängt sommaröppet 
fr.o.m. vecka 26, se skyltning.

Strandvägen 38, 456 55 Bohus-Malmön

Tel: 010 747 0200  •  coop.se/coopvast
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